

# 1+1

# Zdarma!



**R•E•S•E•T•O**  
D.P.V. COLLECTION

## Matrace vysoké až 25 cm!

Dopřejte si sladký spánek na kvalitních matracích, které se přizpůsobí vašemu tělu. Netrapte svoje tělo na nepohodlných a nezdravých postelích. **Nepočítejte ovečky. Spěte!**

www.reseto.cz | www.dpv-matrace.cz

## 7zónová matrace Lucci plus

### S MOŽNOSTÍ VOLBY VÝŠKY MATRACE

Jedna matrace umožňuje výběr z tužší a měkčí strany. SLEEP-FOAM přináší výškové zóny rytmickou nestabilitou, kterou stabilizuje a účinnou žilní činností. Jako matrace je upraveno reprodukcí technologií „RESETO“, kůže „RESETO“ zvyšuje přívod krevní cirkulace, hygieny i životnosti matrace. Díky vyřazení otvorů má páteř širší odvětrání, čímž nastává klesá hlouběji do záhybu organismu. Matrace je postavena protělním, zónově protělním postelím a je vhodná na pevný a protělním lamelový rám. Díky povrchu kvalitních péř je matrace dlouhou životnost a je vhodná pro uživatele kategorií do 110 kg. POTAH UPLET



Lucci plus 15 cena za 2ks  
5 995 Kč

Lucci plus 17 cena za 2ks  
6 480 Kč

Lucci plus 19 cena za 2ks  
6 950 Kč

## Luxusní matrace Tessie plus

### S MOŽNOSTÍ VOLBY VÝŠKY MATRACE

Kombinace kvalitních elastických péř a VISOO péř (arabiz) vysoký komfort spánku. Vyniká masáží VISOO nabíjí unikátní pocit při ležení z důvodu rozdílné tužlosti péř na levé a pravé straně těla a dokonale se přizpůsobuje. Pevnost úložky ze strany. Všechny páry mají rozdílnou zónu a matrace je tak vhodná pro spánek na břiše a také pro sňatek. Často méně spánkovou potřebu. Druhá strana matrace nabízí 7zónový ergonomický profil s páteří nejen a páne, který garantuje všestrannou ortopedickou stabilitu při spánku na boku nebo zádech. Matrace je vhodná na lamelový rám pevný i potělný. Výška zvláště je postavena pro páry kvalitních péř. Matrace je vysoká do 21-23-25 cm a je vhodná pro uživatele kategorií do 130 kg. POTAH UPLET



Tessie plus 21 cena za 2ks  
8 980 Kč

Tessie plus 23 cena za 2ks  
9 490 Kč

Tessie plus 25 cena za 2ks  
9 970 Kč

## Potah Dry Fast Argentum®

Kombinace velmi efektivní technologie regulace vlhkosti a inovativního antibakteriálního zpracování silicových iontů. Během spánku přebývá matrace čerstvá, suchá a suchá. Argentum® potahy jsou vybaveny silicovou technologií, díky čemuž matrace je měkčí a poddajší. Zvláště dobře vynikají do dvou dvířek hygieny vlasů.



Příplatek 1000 Kč/1 pár  
do rozměru 90x200 cm

**Dry Fast Argentum**



14 postelí



www.reseto.cz

Adresa: nám. 141 ZDAPMA, (vstupní brána v ulici za ZDAPMA) PRAHA 3, 2001